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Òåìà çà 2 êëàñ

(âðåìå çà ðàáîòà 120 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10 èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Îòãîâîðúò

íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 å ÷èñëî. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10

ñå ïðèñúæäàò ïî 3 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 ñå ïðèñúæäàò

ïî 6 òî÷êè. Çà íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íå ñå ïðèñúæäàò òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà

ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè. Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå

äà íàìåðèòå íà àäðåñ http://www.math.bas.bg/salabashev/ ñëåä 24.12.2015 ã.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1. 20 + 1− 5 =?

À) 14 Á) 16 Â) 24 �) 26

2. Åìè çàëåïèëà ÷åðâåíè, çëàòíè è ñðåáúðíè

ñúð÷èöà ïî ðàìêàòà íà îãëåäàëîòî ñè.

♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥

♥ ♥

♥ ♥

♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥

×åðâåíèòå ñúð÷èöà ñà ñåäåì, à ñðåáúðíèòå ñà

ñ äâå ïîâå÷å. Êîëêî çëàòíè ñúð÷èöà å çàëåïè-

ëà Åìè?

À) 4 Á) 6 Â) 8 �) 11

3. Êîé æèâåå íàé-áëèçî äî ó÷èëèùå?
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�åðè

ó÷èëèùå

À) Àñåí Á) Áîÿí Â) Âèëè �) �åðè

4. Òðèäåñåò äåöà ÷àêàò íà îïàøêà çà ñëàäî-

ëåä. Èâî å íà îïàøêàòà è ïðåä íåãî èìà 10

äåöà. Êîëêî äåöà ÷àêàò ñëåä Èâî?

À) 3 Á) 19 Â) 20 �) 21

5. Êîëêî å ñáîðúò íà òðèòå

÷èñëà â îöâåòåíèòå ïîëåòà?

À) 69 Á) 74

Â) 76 �) 83

+7
y

12

23

34

6. Ñàøî ïîäðåäèë ÷èñëàòà 63, 27, 19, 45 è 80

â íàðàñòâàù ðåä è ãè çàïèñàë â êðúã÷åòàòà.

< < <<

Êîëêî å ðàçëèêàòà íà ÷èñëàòà â îöâåòåíèòå

êðúã÷åòà?

À) 17 Á) 18 Â) 35 �) 36

7. Â ñòàäîòî íà ßêîâ èìà ÷åðíè, áåëè è ïúñ-

òðè êîçè. Áåëèòå êîçè ñà 17, ïúñòðèòå ñà ñ

16 ïîâå÷å îò áåëèòå, à ÷åðíèòå ñà ñ 15 ïî-

ìàëêî îò ïúñòðèòå. Êîëêî êîçè èìà â ñòàäîòî

íà ßêîâ?

À) 68 Á) 52 Â) 76 �) 58

8. Îò ïåò êâàäðàòíè ïëî÷êè

ñãëîáèõ ïðàâîúãúëíèêà íà ðè-

ñóíêàòà. Ñèâàòà ïëî÷êà èìà

ñòðàíà 5 ñì. Êîëêî ñàíòèìåò-

ðà å ñòðàíàòà íà ïëî÷êàòà ñúñ

çâåçäè÷êèòå?

À) 10 Á) 15

Â) 20 �) 25

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗
∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗



9. Êîëêî ñà òðèúãúë-

íèöèòå íà ÷åðòåæà?

À) 5

Á) 6

Â) 7

�) 8

10. Íàìèñëèõ ÷èñëî è ãî çàïèñàõ â îöâåòå-

íîòî êðúã÷å. Àêî êúì íåãî ïðèáàâÿ 27 è îò

ðåçóëòàòà èçâàäÿ 34, ùå ïîëó÷à 43.

−27+34 +27 −34
43?

Êîëêî ùå ïîëó÷à, àêî îò ÷èñëîòî â îöâåòåíîòî

êðúã÷å èçâàäÿ 27 è êúì ðåçóëòàòà ïðèáàâÿ 34?

À) 57 Á) 43 Â) 61 �) 67

11. Òðè ëàëåòà è ïåò ðîçè ñòðóâàò êîëêîòî

ëàëå è øåñò ðîçè. Êðàñè âçåëà ëàëå è äâå ðî-

çè, à Ëèëè êóïèëà ñàìî ëàëåòà. Îêàçàëî ñå, ÷å

Êðàñè ïëàòèëà êîëêîòî Ëèëè. Êîëêî ëàëåòà

êóïèëà Ëèëè?

12. Íèÿ íà÷åðòàëà ÷åòèðè òðèúãúëíèêà è èç-

ìåðèëà íÿêîè îò ñòðàíèòå èì.

19 ñì 20 ñì

18 ñì 18 ñì

19 ñì 20 ñì

Îáèêîëêàòà íà âñåêè ñèâ òðèúãúëíèê å 56 ñì.

Êîëêî ñàíòèìåòðà å îáèêîëêàòà íà áåëèÿ òðè-

úãúëíèê?

13.Ìå÷î Ïóõ, Çàéî, Ïðàñ÷î è Éîðè èìàò ïðà-

âîúãúëíè çåëåí÷óêîâè ãðàäèíè, ðàçïîëîæåíè

êàòî íà ðèñóíêàòà. �ðàäèíàòà íà Ìå÷î Ïóõ å

ñ îáèêîëêà 40 ì è èìà îáùà ñòðàíà ñ ãðàäè-

íàòà íà Çàéî è ñ ãðàäèíàòà íà Éîðè. Êîëêî

ìåòðà å îáèêîëêàòà íà ãðàäèíàòà íà Ïðàñ÷î?

1

2

ì

1

6

ì

8 ì 20 ì

14. Åëè çàïèñàëà òðè îò äóìèòå ÂÀÊÀÍÖÈß,

Ê�ÀÊ, ÊÀÊÀÂÈÄÀ è ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÀ. Òÿ

ïðåáðîèëà, ÷å å çàïèñàëà 7 áóêâè À. Êîëêî

áóêâè Ê å çàïèñàëà Åëè?

15. �îñïîæèöà �îã îïåêëà 20 áèñêâèòè.

⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛ ⊛

♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥

Äðåáîñú÷åòî è Êàðëñîí ñè ãè ðàçïðåäåëèëè,

êàòî Êàðëñîí âçåë ñ 4 áèñêâèòè ïîâå÷å îò Äðå-

áîñú÷åòî. Êîëêî áèñêâèòè ñ �îðìà íà ñúðöå å

ïîëó÷èëî Äðåáîñú÷åòî, àêî Êàðëñîí âçåë òî÷-

íî 4 êðúãëè áèñêâèòè?


